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Krádeže vloupáním do objektů, ať už se jedná o rodinné domy, byty, chalupy, chaty patří k
nejčastějším případům majetkové trestné činnosti. Nepodceňujte prevenci při
zabezpečování svých domovů.

Pocit bezpečí - dnes tolik žádaný, tolik potřebný, bezpochyby pro každého velice důležitý. Pro mnohé
z nás je místem, kde bychom se měli cítit bezpečně, právě náš domov. Je třeba si uvědomit, že to,
abychom se doma cítili bezpečně, nelze považovat za samozřejmost. Vyžaduje to naši péči a
zodpovědný přístup nejen k našim příbytkům, ale i k okolí, ve kterém žijeme. Jestliže mají naše
domovy ochránit nás, musíme chránit i my je.

Krádeže vloupáním do objektů, ať už se jedná o rodinné domy, byty, chalupy, chaty patří k
nejčastějším případům majetkové trestné činnosti. Pachatelé si své objekty tipují podle lokality
umístění nemovitosti, jejího vzhledu, ale dnes už také i na základě informací získaných ze sociálních
sítích. Zloději si pak z těchto nezvaných návštěv odnášejí, co jim ťukne do nosu. Nejčastěji to bývají
šperky, finanční hotovost, elektronika, lahve s alkoholem, historické předměty, zbraně, ale i jiné
drobné věci, které sice nemusí mít žádnou peněžní hodnotu, ale pro nás jsou cenné citově a bývají
pro nás těmi nejdražšími a nejcennějšími. Jednou z možností, jak podstatně snížit riziko vloupání do
našich domovů či rekreačních objektů a nestát se terčem těchto nezvaných návštěvníků, je prevence.

Zde uvádíme několik základních rad a doporučení, jak těmto nepříjemným situacím předejít:

Když už k vloupání dojde:

Na problematiku majetkové kriminality je zaměřený i preventivní projekt „Zabezpečte se, chraňte
majetek sobě i svým sousedům“, ve kterém naleznete souhrn preventivních opatření při ochraně
domů, bytů, rekreačních objektů proti vloupání a nabízí návod, jak správně postupovat. Odkaz na
projekt uvádíme zde: Zabezpečte se, chraňte majetek sobě i svým sousedům - Policie České
republiky.

V rámci tohoto projektu byla vytvořena i mobilní aplikace „Zabezpečte se“, ve které jsou uvedeny
základní informace, rady, doporučení a návody na zabezpečení majetku.

Nepodceňujme prevenci, bezpečný domov = šťastný domov.

Hýčkejme si naše domovy!
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